



НОВИНИ ЮЖНОГО

Міський тижневик № 14 (1468) П'ятниця, 9 вересня 2022 року

Газета виходить з 21 січня 1994 року



10 вересня – День фізичної культури і спорту України

Шановні спортсмени, тренери, працівники організацій та установ фізичної культури і спорту, ветерани спортивного руху!

Сердечно вітаю вас з Днем фізичної культури та спорту!

Наше молоде місто відоме в державі та за її межами багатьма досягненнями в галузі економіки, освіти, культури, а ще справедливо славиться як одне з найспортивніших в Україні. Навіть у складних умовах воєнного сьогодення нам вдалося зберегти міську спортивну інфраструктуру. Підтримуються в належному стані та працюють стадіони і дворові спортмайданчики. Спеціалісти центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» готують молоду спортивну зміну, водно-веслувальна база ФСК «Хімік» на плесі сичавського ставка тренує юних прихильників динамічних перегонів на байдарках і каное, южненська шахово-шашкова секція в онлайн-режимі проводить інтелектуальні турніри. Не простого введення в експлуатацію в кінці минулого року скейт-парк. Сучасні тренажери в Приморському парку допомагають шанувальникам здорового способу життя підтримувати організм, щоб не давав збоїв в умовах постійного стресу.

Широко відомий вислів «Спорт – це мир» по-особливому звучить зараз, коли точаться жорстокі воєнні баталії за незалежність України. Багато українських спортсменів самовіддано боронять рідну

землю на лінії зіткнення. Інші діють на спортивному фронті, показуючи міць та незламність нашого народу. Так, попри всі випробування, через які зараз проходить держава, наші поранені воїни після лікування взяли участь у міжнародних змаганнях «Ігри воїнів» у Сполучених Штатах Америки, гідно представили Батьківщину, заслужено здобувши 93 медалі, і довели, що українці – сильна нація.

Гідний внесок у спортивну славу України в літні місяці нинішнього буремного року зробили вихованці ФСК «Хімік» Одеського припортового заводу: байдарочник Владислав Волошин вийшов у фінал чемпіонату світу серед юніорів в угорському Сегеді, під керівництвом В.М. Веремійчука Марія Зенкіна завоювала друге місце на чемпіонаті світу U-17 з вільної боротьби в столиці Італії Римі, а Микита Зубаль здобув золоту медаль на молодіжному чемпіонаті Старого світу з греко-римської та вільної боротьби.

На міжнародному турнірі з гандболу в німецькому Любеку Handball days Lubek-2022 вихованці секції з ручного м'яча 2008 р.н., що функціонує під егідою профспілкового комітету ДП «МТП «Южний», посіли друге призове місце серед тридцяти команд-суперників. Майстер спорту України та СРСР з гандболу, экс-гравець южненського «Портовика» (чемпіона і багатократного призера вітчизняного чемпіонату серед команд вищого дивізіону країни) Геннадій Брізгун у складі колективу володарів ручного м'яча «Одеса» у п'яте став чемпіоном Європи серед ветеранів.

Коли над трибунами піднімається прапор нашої держави і звучить гімн, це підтримує загальнонаціональний дух, сприяє наближенню перемоги, отже, й миру. Щиро вдячний усім відданим своїй справі тренерам, причетним до спортивного руху фахівцям, які повсякденно працюють не тільки продовжують та сприяють розвитку наших гідних спортивних традицій, а й вселяють оптимізм та віру в щасливе майбутнє юного покоління українців і нашої держави.

Бажаю вам міцного здоров'я, оптимізму, нескореної стійкості, незламності духу в кожен день, перемоги та миру!

9 особам, яким виповнилося 92 роки; 4 особам, яким виповнилося 93 роки; 2 особам, яким уже 94 роки; 2 особам, яким виповнилося 95 років, 1 особі - 96 років, 2 особам - 97 років, 1 особі - 98 років, 1 особі - 99 років. Розмір допомоги становить 1 000,00 грн на кожного.

– Яким ще категоріям населення, мешканцям громади, надавалась підтримка у вигляді одноразової матеріальної допомоги? На які потреби?

– За заявами громадян, а таких було 83 особи, на соціально-побутові потреби видано допомогу на загальну суму 249,0 тис. грн (по 3 000,00 грн на кожного).

помога? Кому саме і в яких розмірах?

– Як і в попередні роки, надана матеріальна допомога до річниці Чорнобильської катастрофи (26 квітня). Цього разу 115 особам на загальну суму 168,3 тис. грн, з них: 62 ліквідаторам, на загальну суму 93,0 тис. грн, по 1 500,00 грн на кожного; потерпілим (36 особам) по 1 500,00 грн на кожного, на загальну суму 54,0 тис. грн; переселеним (11 осіб) - по 1 500,00 грн на одну особу, на загальну суму 16,5 тис. грн; вдовам (6 осіб) по 800,00 грн кожній, на загальну суму 4,8 тис. грн (в т.ч. з смт. Нові Білярі – 3 жінки, із села Сичавка – 8).

До Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (9 травня) буде надана матеріальна допомога 122 особам на загальну суму 125,6 тис.

Підсумовуючи сказане, зазначу, що загальна сума всіх видів допомоги за період воєнного стану (березень – серпень 2022 року) становить – 3 884,4 тис. грн. Всього отримали та отримають матеріальну допомогу 913 осіб.

З початку 2022 року загальна сума видатків за Програмою складає 5072,9 тис. грн. Всього отримали матеріальну допомогу за 8 місяців 2022 року – 1 192 особи.

- Дякую за змістовну, аргументовану розповідь.

Людмила ТИМОФЄЄВА

Інформація для громадськості з метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу для ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ»

ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ» відноситься до другої групи підприємств за ступенем впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря і підлягає взяттю на державний облік за викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Юридична адреса підприємства: 67550, Одеська обл., Одеський район, смт. Нові Білярі, вул. Морська, 1А.

ТОВ «ТЕРМІНАЛ БОРІВАЖ» здійснює свою діяльність на причалі № 34 морського порту «Південний» за адресою: 67550, Одеська обл., Одеський район, смт. Нові Білярі, вул. Індустріальна, 10.

ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ» – сучасний комплекс зі зберігання та перевантаження зернових, олійних вантажів.

У 2022 р. на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на підставі якої розроблені документи, що об'єкт утворюють обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для отримання дозволу на викид у Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин у приземному шарі атмосфери і показано, що концентрації всіх забруднювачів на межі санітарно-захисної зони (СЗЗ) не перевищують гігієнічні нормативи.

Крім того, концентрації всіх забруднювачів не перевищують встановлених законодавством нормативів гранично допустимих викидів.

У цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ» на атмосферне повітря можна оцінити як допустимий.

Розроблено заходи щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених нормативів на викиди.

Сумарний середній річний викид забруднюючих речовин, що нормуються, становить 36,839 т/рік.

Ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди можна в ТОВ «ТЕРМІНАЛ «БОРІВАЖ» за адресою: 67550, Одеська обл., Одеський район, смт. Нові Білярі, вул. Морська, 1А.

Зауваження та пропозиції щодо роботи необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, та в Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35.